Подведение итогов реализации

муниципального социально-педагогического проекта «Будь здоров!» в 2020-2021 учебный год

Муниципальный социально-педагогический проект «Будь здоров!» реализуется на территории Артемовского городского округа с 2018 года. За этот период в проекте приняли участие 14 образовательных организаций, 33 классных коллектива,31 педагог и более 500 учеников.

Муниципальный проект-это возможность выхода на уровень Восточного управленческого округа для участия в соревнованиях областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!», в котором принимают участие все муниципальные образования Свердловской области.

На территории Артемовского городского округа в этом учебном году с инициативой участия выступили 11 общеобразовательных учреждений (показываем фото класса с классным руководителем:

7В класс школы № 1 с классным руководителем Грицик Денисом Станиславовичем, 8А класс школы № 2 с классным руководителем Упоровой Эльвирой Ильиничной, 7Б класс школы № 3 под руководством Пулькиной Натальей Николаевной, 8А класс школы № 4 с классным руководителем Александровной, 8 класс Решетовой Людмилой школы $N_{\underline{0}}$ 7 руководством Свинобоевой Ларисой Александровной, 8А класс школы № 8 с классным руководителем Ибрагимовой Анисой Халяфовной, 7А класс школы № 9 с классным руководителем Москвиной Натальей Алексеевной, 7Б класс школы № 12 под руководством Клюкиной Натальи Геннадьевны, 7Б класс школы № 14 с классным руководителем Кондрашовой Зинаидой Владимировной, 8 класс школы № 16 с классным руководителем Носоновой Аленой Анатольевной, 7 класс школы № 18 под руководством Кирпичиковой Юлии Николаевны.

Мы выражаем благодарность директорам школ и классным руководителям, за проявленную инициативу, целеустремленность, Ваш личный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Этот учебный год для всех непростой, введенные ограничения научили нас новым формам обучения и проведения мероприятий.

Несмотря на пандемию, проект «Будь здоров!» был успешно реализован на территории нашего округа, в течение 2020-2021 учебного года организовано и проведено 4 муниципальных мероприятия:

1. Конкурс настольных игр на тему «Россия – страна великих открытий!»

Участие в данном конкурсе способствовало повышению знаний детей о вкладе России в мировую науку и культуру, развитие у обучающихся уважения к отечественной истории, любви к Родине

Участники проекта изобретали настольные игры, которые отражали великие открытия наших соотечественников в любых областях науки и техники, знакомили с краткими фактами биографий знаменитых, значимых людей, делая акцент на личностных нравственных качествах, религиозности.

2. Второе муниципальное мероприятия проекта «Будь здоров!» это конкурс видеороликов «Моя Малая Родина»

При подготовке к участию в данном конкурсе ученики вместе с классным руководителем изучали историю своей малой родины, жизнь известных личностей, которые внесли вклад в развитие Артемовского городского округа, общались с местными жителями, работниками музеевхранителями истории, и создавали видеоролик о своем городе, поселке, достопримечательностях своей Малой Родины. Участие в данном конкурсе способствовало духовно-нравственному и патриотическому воспитанию, воспитанию чувства сопричастности к великой и славной истории нашего Отечества.

3. Третье мероприятие Конкурс Агитбригад Сюжет выступления соответствовал теме конкурса «Чистое сердце – живая планета!»

Тема экологии, бережного отношения к природе особенно актуальна в настоящее время. Но цель конкурса не просто повторить правила поведения на природе, а именно добиться осознания того, что состояние нашей планеты и всех процессов, которые происходят в природе, напрямую зависят от духовно-нравственных качеств людей их воспитания. В своих выступлениях дети донесли до зрителей идею о том, что экология Земли начинается с экологии души, бережное отношение к Природе начинается с бережного отношения к человеку, к человеческим взаимоотношениям.

4. Завершился муниципальный социально-педагогический проект «Будь здоров!» проведением соревнований «Соколы России!». Итоговое мероприятие включало в себя Конкурс «Национальные герои Отечества» и спортивные состязания по видам испытаний ГТО.

Конкурс «Национальные герои Отечества» проводился в форме викторины, участники проекта отвечали на вопросы о выдающихся национальных героях Отечества, воинах и полководцах: Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, Александра Невского, Дмитрия Донского, Федора Ушакова, Героях Первой мировой войны, Великой Отечественной войны.

Все классы приняли активное участие в Соревнования по видам испытаний ГТО, которые включали в себя

- 1. Прыжки в длину с места;
- 2. Поднимание туловища из положения лёжа за 30 секунд;
- 3. Юноши демонстрировали свою силу, подтягиваясь на высокой перекладине.

Девочки старались, отжимаясь на полу от платформы.

- 4. Вся команда выполняла наклоны;
- 5. Выполняли упражнение «Челночный бег»-это популярная во всём мире разновидность аэробной кардионагрузки, направленная на развитие скорости и выносливости атлета.

В соответствии с условиями участия в Проекте классы участники организовывали и проводили самостоятельно-инициированные мероприятия в своих классах, школах, в дошкольных образовательных организациях и среди жителей Артемовского городского округа, за что получали дополнительные баллы.

Всего в период с ноября по февраль проведено 135 самостоятельноинициированных мероприятия, в том числе: онлайн-челенджи за здоровый образ жизни, в поддержку домашних семейных праздников, снежные десанты по уборке территории мемориальных объектов, социальные акции для населения, в ходе которых напоминали людям о необходимости соблюдения профилактических мер по борьбе с коронавирусом, оказание волонтерской помощи нуждающимся, проведение веселых стартов для младших школьников, онлайн зарядки для воспитанников детских садов, спортивные турниры по игре в хоккей, волейбол, футбол, классные часы «В мире доброты», «Вредная мода», «Здоровью зеленый свет» и многие другие, патриотические и духовно-нравственные мероприятия.

В 2020-2021 учебном году муниципальный социально-педагогический проект «Будь здоров!» завершается, подведены итоги: 1 место занял 8А класс МАОУ «СОШ № 8», 2 место 7В класс МАОУ «СОШ № 1», 3 место 7А класс МБОУ «СОШ № 9».

Уважаемые руководители школ, классные руководители, родители, дорогие дети, мы еще раз благодарим Вас за участие в проекте «Будь здоров» и ждем встречи с вами в новом учебном году.